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Vážený pane, vážená paní,
Dovolte nám, abychom Vás touto cestou informovali o novinkách týkajících se  jazykového
vzdělávání včetně odkazů na užitečné www stránky. Kromě tohoto zpravodaje zajišťujeme i
výuku cizích jazyků v podobě individuálních, veřejných i firemních kurzů a také překladový
servis.
Co nás odlišuje, je především naše kontinuální inovace stávajících a vytváření nových
produktů. Jedním z nich je také eVýuka, neboli internetová výuka, díky níž je naše škola
poměrně unikátní, a to nejen v rámci sč. regionu, neboť naše působnost se již rozšířila i do
dalších krajů.

Tentokrát pro Vás máme TAJEMSTVÍ ÚSPùCHU...

1/ ROZVÍJEJTE SVÉ MY·LENÍ - Aktuelle Wissenstests

Knigge-Test Unternehmer
qualitäten?

Allgemein-
wissen

Gesellschaft/Wirt
schaft

Staat/Politik

2/ VYBERTE SI TO PRAVÉ POVOLÁNÍ !
Berufsinteressen-Test - Was soll ich werden? Wo liegen Ihre Interessen und Talente?
Finden Sie den passenden Beruf mit unserem Berufsinteressen-Test! mehr...
Finden Sie all das und mehr auf: www.stern.de

3/ INFORMUJTE SE VâAS !
Víte, že na internetových stránkách www.institutmsp.ipm-plzen.cz máte možnost se
bezplatně vzdělávat a na základě samostudia získat potřebné informace o tom, co Vás čeká
po vstupu ČR do EU?

Strategie podnikání na jednotném trhu EU
Agentura pro rozvoj podnikání v gesci ministerstva průmyslu a obchodu zpřístupnila na
internetových stránkách www.institutmsp.ipm-plzen.cz distanční vzdělávání (e-learning)
„Strategie podnikání na jednotném trhu EU“. K dispozici jsou témata rozdělena do tří sekcí,
s 21 odbornými a tématickými bloky. Všechna témata byla vypracována experty
z vysokých škol a dalšími zainteresovanými odbornými kruhy. Výhodou portálu je, že se
můžete s případnými dotazy obracet přímo na autory pomocí e-mailové pošty na stránkách
e-learningu.

4/ P¤IPRAVTE SI SVÉ CIZOJAZYâNÉ CURRICULUM VITAE!
Should you find yourself in doubts or have no idea of how to do it, don_t hesitate and
browse the following pages immediately: www.personalcv.com

POKUD SI NEPŘEJETE DOSTÁVAT OD NÁS JEDNOU MĚSÍČNĚ TENTO NEWSLETTER,
POŠLETE, PROSÍM, PRÁZDNÝ E-MAIL S NÁZVEM „NEWSLETTER“ NA: info@liberecka.cz
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